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Sociální práce je pilířem solidarity a spravedlnosti. Sociální pracovníci denně pomáhají
lidem, kteří se ocitli v těžkých situacích – ať už jde o ztrátu bydlení, domácí násilí,
chudobu, zdravotní problémy nebo osamělost. Jejich práce nezná pevnou pracovní dobu ani
rutinní řešení. Každý příběh je unikátní a vyžaduje individuální přístup.

Podle Ministerstva práce a sociálních věcí bylo v roce 2022 v Česku registrováno přes 50 000
sociálních pracovníků, kteří působí v různých oblastech sociálních služeb. Charita Česká republika
patří mezi největší poskytovatele sociální pomoci v zemi, kde provozuje přes 330 sociálních a
zdravotních služeb a pomáhá tisícům lidí každý rok. Mezi nejčastější oblasti pomoci patří podpora
seniorů, osob se zdravotním postižením, rodin v krizi a lidí bez domova.

Charita Česká republika se prostřednictvím svých služeb setkává s mnoha klienty, jejichž příběhy
svědčí o síle lidské vůle a důležitosti odborné podpory.

Paní Věra je jednou z mnoha, kterým charitní služby domácí péče pomáhají. Díky Tříkrálové sbírce
může žít ve svém domácím prostředí, kde se cítí nejlépe. Sociální pracovníci z Oblastní charity
Tišnov jí pomohli zajistit nejen zdravotní péči, ale také psychickou podporu a kontakt s komunitou.
Tato sbírka umožňuje Charitě poskytovat potřebnou péči a podporu lidem jako je paní Věra

Manželé Jana a Jan čelili nejen duševním onemocněním, ale i onkologickému onemocnění paní Jany.
Po operaci se ocitli v těžké finanční situaci a hledali pomoc. Díky sociálním pracovníkům z Oblastní
charity Tišnov našli nejen materiální pomoc, ale také odborné poradenství, které jim pomohlo lépe
se orientovat v dostupných sociálních službách. Charitní záchranná síť jim poskytla materiální
pomoc v podobě potravin a hygienických potřeb, což jim pomohlo překonat těžké období.

Tyto příběhy ukazují, jak důležitá je role sociálních pracovníků a charitních organizací při
poskytování podpory lidem v nouzi. Sociální práce není jen o poskytování materiální pomoci, ale i o
podpoře duševní pohody, zajištění přístupu k potřebným službám a pomoci při integraci do
společnosti .

Mezinárodní den sociální práce je nejen příležitostí ocenit práci těch, kteří pomáhají, ale také
zamyslet se nad tím, jak můžeme společně přispět k lepší společnosti.

Podpořte sociální služby Charity Česká republika finančním příspěvkem. Každá koruna pomáhá
zajistit odbornou pomoc a podporu těm, kteří ji nejvíce potřebují.

Vaše podpora může změnit životy. Společně můžeme ukázat, že solidarita a pomoc nejsou
jen slova,
ale hodnoty, které nás spojují.

Podpořte sociální práci Charity ČR

Děkujeme za každý krok, který společně uděláme pro lepší svět.
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